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CANADIANA – RÉGIONALISMES 
Liste thématique – Juin 2025 

 

Livres du Nouveau Monde en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
 

HISTORIOGRAPHIE  

 

  RÉGIONALISMES 

 

SULTE, Benjamin. 
Mélanges historiques, collection complète des 21 
livraisons, 1918-1934.                            Détails page 2. 

  JOLIETTE.  
Répertoire et compte rendu des noces d'or du Collège 
Joliette 1846-1897. Joliette, Imprimerie générale, 1897,  

Détails page 6 

  
 

Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants peuvent 
être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
 
Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, Interac, chèque en dollars canadiens ou comptant.  
Les frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus. La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 
 

Les ouvrages transatlantiques sont signalés par un   (aller-retour) 
 
Taux de change, 2025 : 100$ CAD = 70$ USD = 67 € (que des aubaines)  

 

AJUSTEMENT - Postes : tarifs 2025 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr :  Canada, $15 ; USA, $25 ; international, $60 (air) 
- Plus de 500gr et jusqu’à 1kg :  Canada, $18 ; USA, $30 ; international, $78 (air) 
- Plus de 1kg et jusqu’à 2kg :  Canada, $20 ; USA, $32 ; international, $97 (air) 
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François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
  Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 10415 Grande-Allée. Montréal, Québec. H3L 2M4 
Messagerie : 514.820.2324     Courriel : cote@bibliopolis.net  

 

CANADIANA – RÉGIONALISMES  
Liste thématique – Juin 2025 

 
SULTE, Benjamin. 
Mélanges historiques, Études éparses et inédites compilées, annotées et publiées par Gérard  
Malchelosse. 
Montréal, G. Ducharme, libraire-éditeur.  
In-8. Couverture imprimée. Broché. Table et Index. 

Volume 1. 1918. Illustré d’un portrait en frontispice (Benjamin Sulte), 
162p. 
Volume 2. 1919. 156p.  
Volume 3. 1919. 148p. 
Volume 4. 1919.  Sir George-Étienne Cartier. Illustré de 2 portraits 
(Sulte et Cartier), 103p. Mouillure au dos. 
Volume 5. 1919 (1920 en couverture). 126p. 
Volume 6. 1920. Les Forges Saint-Maurice. Illustré, 216p. 
Volume 7. 1921. 163p. 
Volume 8. 1922. Le Régiment de Carignan. 144p.  

Volume 9. 1922. Le Fort de Chambly. Illustré. 74p. ENVOI SIGNÉ de 
Malchelosse : « A M. G.-E. Marquis, Souvenir de confraternité littéraire. » 
Volume 10. 1922. Illustré. 160p. 
Volume 11. 1923. Illustré. 98p. 
Volume 12. 1924. Jos. Montferrand : Histoire du Jeu des Échecs. 99p. 
Volume 13. 1925. Papineau et son Temps. Illustré. 96p. 

Montréal, Éditions Édouard Garand.  
In-8. Couverture imprimée. Broché. Table et Index. 

Volume 14. 1928. 96p. 
Volume 15. 1929. La Saint-Jean-Baptiste, Préface de M. Victor Morin. Illustré. 
130p. 
Volume 16. 1930. L’Acadie française, deuxième édition. 96p. 

 

Volume 17. 1930. Défense de nos Origines, Préface de M. Aegidius Fauteux. 131p. 
Volume 18. 1931. Trois-Rivières d’autrefois, première série. Illustré. 96p. 
Volume 19. 1932. Trois-Rivières d’autrefois, deuxième série. 96p. 
Volume 20. 1933. Trois-Rivières d’autrefois, troisième série. 96p. 

Montréal, G. Ducharme, libraire-éditeur.  
In-8. Couverture imprimée. Broché. Table et Index. 

Volume 21. 1934. Trois-Rivières d’autrefois, quatrième série. Illustré. 96p. 
ENVOI SIGNÉ de Malchelosse : « With best regards ». 

Complet : {33188} 250 $ 
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BAIE-JAMES.  
Forces, No 48 : Spécial Baie-James.  
Montréal, Société d'édition de la revue Forces, 1979,  
In-4 bien illustré, 130p. Couverture illustrée couleurs (Lucienne Cornet).  
:: Numéro spécial de la revue, 3e trimerstre 1979.  
:: Broché. Bel état.  

{12023} 20 $ 

 
 
BERTHIER] - RAINVILLE, Jacques.  
Album Souvenir du tricentenaire de Berthier 1672-1972.  
Berthierville, Commission du tricentenaire, 1972,  
In-4 généreusement illustré, 96p. Couverture imprimée couleurs.  
:: Broché. Bon état.  

{14030} 45 $ 

 
 
BONNYVILLE, Alberta.  
Echos d'autrefois : Histoire de Bonnyville et District / Echoes of the Past : 
History of Bonnyville and District.  
Bonnyville, Alberta, Le Comité du Livre - Bonnyville Historical Society, sans date (1984),  
In-4 bien illustré, 648p. Cartonnage orné de l'éditeur, toile rouge.  
:: Histoire locale, dédié aux pionniers. Publication bilingue, sur 2 colonnes.  
:: Bon état.  

{33136} 75 $ 
 

 

 

CHAMBERLAND, Michel.  
Histoire de Notre-Dame des Sept-Douleurs de Grenville, P.Q.  
Montréal, Impr. des Sourds-Muets, 1931,  
In-8 illustré de planches (portraits, vues, plans, fac-similés), 310p.  
:: Cartonnage de toile verte, muet. Cachets. Bon exemplaire.  

{15160} 25 $ 

 
 
CHICOUTIMI] - HEBERT, Jean-François et al.  
La Pulperie de Chicoutimi : un siècle d'histoire.  
Chicoutimi, la Pulperie de Chicoutimi, 1998,  
In-4 bien illustré, 100p. Couverture illustrée couleurs.  
:: La Pulperie, l'entreprise, maintenant devenue Musée. :: Avec une circulaire, 1898-
1998, pour le lancement de cette "revue", signée Yolande Racine.  
:: Broché. Bel état.  

{33135} 25 $  
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CLUSIAU, Eric.  
Des Toits sur nos rivières : les ponts couverts de l'est du Canada, Textes et 
photos : Eric Clusiau, Préface : Fernand Caron.  
Montréal, Hurtubise HMH, 2000,  
In-4 bien illustré couleurs, 117p. Cartonnage de l'éditeur, illustré couleurs.  
:: Bel état. Occaze !  

{20306} 20 $ 

 
  
DAUMONT-SPRAGG, Christiane et al. 
Le Village du Haut-Canada sur le fleuve Saint-Laurent. 
Morrisburg, ON, Les Parcs de Saint-Laurent, 1997. 
In-8 à l'italienne, bien illustré, 96p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Broché. Bel état.  

{33171} 15 $ 
 

 

DE VOLPI, Charles P.  

 

Ottawa : a pictorial record / recueil iconographique 
1807-1882.  
Montreal, Dev-Sco Publications, 1964,  
Grand in-4 (32,5cm) illustré, xi, 263p. dont 123 planches. 
Cartonnage de l'éditeur, toile ornée d'une vignette 
contrecollée (sans la jaquette).  
:: Chaque illustration est accompagnée d'une légende et d'un 
commentaire. Textes en anglais et en français.  
:: Bon état. SIGNÉ par l'auteur.                        {20205} 75 $ 
 

 

 

Toronto : a pictorial record 1813-1882.  
Montreal, Dev-Sco Publications, 1965,  
Grand in-4 (32,5cm), xii, 7p. et 130 planches. Cartonnage 
toilé de l'éditeur, orné d'une vignette contrecollée (sans la 
jaquette).  
:: Chaque illustration est accompagnée d'une légende et d'un 
commentaire. Textes en anglais.  
:: Bon état. SIGNÉ par l'auteur.                        {20206} 35 $ 
  

 

The Eastern Townships, A pictorial record : historical 
prints and illustrations of the Eastern Townships of the 
Province of Quebec, Canada.  
Montreal, Dev-Sco Publications, 1962,  
Grand in-4 (32,5cm), xii, 13p. et 121 planches. Cartonnage 
toilé de l'éditeur, orné d'une vignette contrecollée (sans la 
jaquette).  :: Chaque illustration est accompagnée d'une 
légende et d'un commentaire. Foreword de Edgar A. Collard.  
:: Bon état.                                                         {14705} 45 $  
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DUBOIS, Émile.  

 

Le Petit Séminaire de Sainte-Thérèse - 1825-1925.  
Montréal, Éditions du "Devoir", 1925,  
In-8 illustré de vignettes et de planches (vues, portraits), 399p.  
:: Cartonnage toilé. Bon état.  

{8476} 25 $ 

 
 

 

DUPONT, Théodora (1895-1999).  
Mes Mémoires.  
Sans lieu [La Pocatière?], 1974,  
In-4, 712p. et 3 f. Cartonnage de l'éditeur, toile rouge.  
:: Edition originale, rééditée en 1980 par le Musée François-
Pilote de La Pocatière. Tapuscrit reprographié. Titre au dos du 
cartonnage.  
:: L'auteur, native de Rivière-Ouelle, a vécu à St-Denis de 
Kamouraska.  
:: Bon état. Rare.  

{15167} 125 $ 
 

 
 

DUPONT, Théodora (1895-1999).  
Mes Mémoires.  
La Pocatière, Musée François-Pilote, 1980,  
In-8, 712p. et 3 f. Couverture illustrée.  
:: Nouvelle édition, réduite, du tapuscrit de l'édition originale de 1974. :: L'auteure, 
native de Rivière-Ouelle, a vécu à St-Denis de Kamouraska.  
:: Broché, couverture défraichie. Bon état.  

{23579} 25 $ 

 

 
GERVAIS, Emile.  
Les soeurs missionnaires Notre-Dame des Anges de Sherbrooke ; lettre-
préface de Alfred Lanctôt.  
[Imprimé à Québec chez Bélisle], 1963,  
In-8 illustré, 175p. Couverture imprimée.  
:: Cette communauté a travaillé en Chine de 1922 à 1951. :: Broché. Bon état.  

{9221} 25 $ 
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GIFFARD - paroisse].  
25e Anniversaire de l'Érection de l'Église paroissiale - Giffard 1934-1959 [Album souvenir, 1914- 

 

1959].  
Sans lieu [Québec], [Photo-lithographie incorporée], [1960],  
Grand in-4 abondamment illustré, n.p. (environ 496 p.). 
Cartonnage de l'éditeur, dos toile rouge, plats papier 
avec une vue collée sur la couverture. 
:: Titre de la couverture.  
:: Album souvenir de la paroisse de Giffard réalisé grâce 
aux contributions de collaboratrices et collaborateurs 
bénévoles. Paroisse du secteur de Beauport, annexée à la 
ville de Québec en 2002.  
:: Bon état.                                                  {33145} 45 $  

 

GRAVEL, Denis. 
Histoire de Saint-Louis-de-Gonzague. 
Montréal, Société de recherche historique, 1996.  
In-4 bien illustré, 355p. Cartonnage de l'éditeur, toile bordeaux armoriée.   
:: Pour le 150e, 1847-1947.  
:: Bon état.  

 {11796} 75 $ 

 
 
GROUPE PHOTO HISTORIQUE.  
Sagné 1858-1950, [Photos historiques du Saguenay Lac St-Jean].  
Sans lieu, Distribution photographiques du Sagné, 1978,  
In-4 abondamment illustré, 116p. Cartonnage de l'éditeur, toile et jaquette 
illustrée.  
:: Carte et Index des photos et des textes. Le Groupe comprend : Gilles 
Sénéchal, Michel Gauthier, Marcel Cloutier et Thérèse Villeneuve.  
:: Tirage à 1000 exemplaires dont 200 numérotés. Celui-ci, no 040.  
:: Bel état.  

{3650} 45 $ 

 
 

 

JOLIETTE.  
Répertoire et compte rendu des noces d'or du Collège 
Joliette 1846-1897.  
Joliette, Imprimerie générale, 1897,  
In-8 bien illustré de planches hors-texte (portraits et vues), 
1f. (titre) et 254p.  
:: Cartonnage récent, papier St-Armand, la couverture 
supérieure illustrée d'une vue (mutilée) incrusté dans le plat 
supérieur.  
:: Bon état. Peu commun.  

{17832} 250 $ 
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LANOUE, François.  
Saint-Jacques et ses prêtres - Qui réalisera la prophétie ?  
Sans lieu, l'auteur, 1990,  
In-4 bien illustré, x et 158p. Couverture illustrée.  
:: Saint-Jacques de la Nouvelle Acadie, puis de l'Achigan (Lanaudière).  
:: Broché. Bon état. Peu commun.  
ENVOI SIGNÉ de l'auteur.  

{17933} 25 $ 

 
 

LE FRANCOIS, Jean-Jacques.  
Les 300 ans de l'Ange-Gardien (1664-1964).  
Sans lieu, 1964,  
In-4 bien illustré, pagination multiple : 72, [36] de pub., a44 et 2 f. Couverture 
illustrée.  
:: Broché. Bon état.  

{13496} 35 $ 

 
 

NOTRE-DAME-du-Bon-Conseil.  
Notre-Dame-du-Bon-Conseil : 100 ans Album Souvenir, Tome II.  
Sherbrooke, Albums souvenirs québécois, 1995,  
In-4 bien illustré, 308p. Cartonnage de l'éditeur, toile verte ornée.  
:: 2e tome, le premier en 1983. Bel état.  

{19864} 45 $ 

 
 
PAUL-ÉMILE, soeur, S.G.C., (1885-1971).  
La Baie James : trois cents ans d'histoire militaire, économique, 
missionnaire, Préface de Alexandre Vachon.  
Montréal - Ottawa, Editions Oblates - Soeurs Grise de la Croix, 1952,  
In-8 bien illustré de 20 planches hors-texte (portraits, cartes, 40 pages), 313p. et 3f. 
Couverture illustrée, titrée : Amiskwaski, la Terre du Castor.  
:: Bibliographie, Index.  
:: Broché, non coupé. Bon état.  

{11695} 25 $ 
 

  
PROVENCHER, Jean.  
Les Quatre saisons dans la Vallée du Saint-Laurent. 
Montréal, Boréal, 1988.  
In-4 bien illustré en noir, avec quelques planches en couleurs, 605p. Cartonnage de 
l'éditeur, toile et jaquette illustrée couleurs.  
:: Première édition. Refonte des 4 saisons parues précédemment. Index.  
:: Bon état.  

{33165} 35 $ 
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ROBILLARD, Jean-Marc, éd.  
Cent cinquante ans de vie ecclésiale : le diocèse de Saint-Hyacinthe, 1852-
2002 / sous la direction de.  
Sainte-Élisabeth d'Autray, Valiquette, 2003,  
In-4 bien illustré, 486p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Bibliographie, p. 445-476.  
:: Broché. Bel état.  

{14031} 25 $ 

 
 
SAINT-AMABLE.  
Saint-Amable 1913-1988.  
[Shawinigan : Publicité Pâquet], Société d'histoire de Saint-Amable, 1989,  
In-4 bien illustré (portraits, vues, carte), 391p. Cartonnage de l'éditeur, toile bleue.  
:: Bon état.  

{22075} 45 $ 

 
 
SAINT-HUBERT.  
Saint-Hubert 1860-1985.  
Sherbrooke, Albums souvenirs québécois, 1985,  
In-4 bien illustré, 360p. Cartonnage de l'éditeur, toile rouge armoriée.  
:: Bon état.  

{11795} 75 $ 

 
 
SAINT-PASCAL, Kamouraska].  
1827-1977 - Saint-Pascal se raconte.  
Saint-Pascal, Comité directeur des fêtes du 150e, 1977,  
In-4 bien illustré (portraits, scènes, vues, fac-similés), 213p. Couverture illustrée 
couleurs.  
:: Album-souvenir, avec un dépliant.  
:: Broché. Bon état.  

{17932} 20 $ 
 

 
SIMARD, André.  
Les Evêques et les prêtres séculiers au diocèse de Chicoutimi 1878-1968, 
Notices biographiques.  
Chicoutimi, Chancellerie de l'Evêché, 1969,  
In-8 illustré de portraits et de planches couleurs (armoiries), 812p. et 2 f. 
Cartonnage de l'éditeur, toile rouge.  
:: Bel état.  

{12039} 35 $ 
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VALLEYFIELD.  
Témoins d'une Eglise... [Diocèse de Valleyfield 1892-1992].  
Valleyfield, Evêché de Valleyfield, 1991,  
In-4 bien illustré, 314p. Cartonnage de l'éditeur, toile rouge.  
:: Ex-dono. Bon état.  

{11797} 35 $ 

 
 

VERCHÈRES].  

 

 
Verchères 1710-1985.  
Sherbrooke, Les Albums Souvenirs québécois, 1984,  
In-4 bien illustré, 263p. Cartonnage de l'éditeur, toile 
verte.  
:: Ouvrage réalisé par le Comité de l'Album-Souvenir.  
:: Bon état. Exemplaire signé par le maire et 
plusieurs membres du Comité.  

{12294} 75 $ 
 

 

 
Verchères 1710-1985.  
Sherbrooke, Les Albums Souvenirs québécois, 1984,  
In-4 bien illustré, 263p. Cartonnage de l'éditeur, toile verte.  
:: Ouvrage réalisé par le Comité de l'Album-Souvenir.  
:: Bon état.  

                           {22086} 50 $ 

 

– FIN – 
 
 
 


